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Наприкінці доповіді було зроблено висновки:  

1. Так як очікується значне хімічне забруднення ґрунтів та вод, то 

важливо після війни подбати також про ефективну систему моніторингу 

стану довкілля, яка може дозволити зафіксувати реальний об’єм завданої 

шкоди довкіллю та вжити найефективніших заходів, щоб уникнути 

подальшого погіршення ситуації, а також щоб відновити більшість екосистем 

до безпечного стану – як для людини, так і для дикої природи. 

2. Організація прогнозування техногенних надзвичайних ситуацій 

здійснюється на основі інформації про всі наявні в регіоні потенційно 

небезпечні об'єкти. Результати прогнозування надзвичайних ситуацій 

техногенного характеру повинні враховуватися і при вирішенні питань 

проектування, будівництва, експлуатації, і виводу з експлуатації об'єктів, і 

видачі дозволів та ліцензій на види діяльності, що пов'язані з підвищеною 

небезпекою. 
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НЕБЕЗПЕКА ВИНИКНЕННЯ ПОЖЕЖІ У ГУРТОЖИТКУ 

 

Міністерство освіти та науки України своїм наказом ғ 974 від 15.08. 

2016 року затвердило та надало для виконання всіма закладами освіти  

правила пожежної безпеки. Ці правила є обов’язковими для виконання всіма 
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студентами, викладачами, обслуговуючим персоналом гуртожитків, і ін. 

підрозділами навчального закладу.  

Сьогодення великий відсоток всіх пожеж припадає на житловий 

сектор. Тому у приміщенні гуртожитків необхідно постійно перевіряти 

протипожежний режим, електрострум, нагрівальні прилади та приладдя, 

засоби пожежогасіння. Займання вогню у гуртожитку можливо бути у 

любу хвилину, так як не всі, на жаль мешканці по своєму недоразумінню 

та халатності порушають елементарні правила пожежної безпеки.  

Приведемо де які приклади пожеж у гуртожитках: 

- виникла пожежа - 17 липня цього року о 17 год. 15 хв., за інформацією 

101 МЧС в гуртожитку Буковинського державного медичного університету 

на вул. М. Заньковецької в місті Чернівці. У будівлі утворилося щільне та 

небезпечне для мешканців задимлення. На жаль, один з виходів із 

приміщення був охоплений вогнем, та вогнеборці, негайно евакуювали 30 

осіб мешканців з гуртожитку через запасний вихід. 

- У Полтаві, в одній із кімнат гуртожитку в Київському районі міста, 23 

жовтня близько 17:00 виявили тіла чотирьох його мешканців – трьох 

молодих хлопців та однієї дівчини. 

- У четвер, 27 січня, в Луцьку (Волинська область) посеред ночі виникла 

пожежа в гуртожитку місцевого університету. Через це була проведена 

масова евакуація студентів. Про інцидент поінформували в Державній службі 

України з надзвичайних ситуацій. Пожежа виникла в гуртожитку 

Волинського національного університету імені Лесі Українки, що на 

проспекті Соборності, – в недіючому приміщенні сміттєзбірника.  

Куріння у кімнатах чи коридорі гуртожитку суворо Забороняється! 

Дуже важливо, щоб персонал, котрий працює у гуртожитку був 

якісно проінструктований, по знанню з правилами пожежної безпеки. На 

всіх поверхах необхідно розмістити забороняючі та попереджувальні 

знаки пожежної безпеки і плани евакуації мешканців гуртожитку. У 
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житлових кімнатах на видному місці повинні бути розміщені пам’ятки з 

правил  пожежної безпеки і діям при виникненні пожежі. 

Засоби для гасіння пожежі необхідно розміщувати у легкодоступних 

місцях поверхів, на висоті 1,5 метри від підлоги. Найкраще із первинних 

засобів пожежогасіння, це – порошковий вогнегасник. Вони розміщуються 

не менше ніж 2 на поверху. Наявність такого вогнегасника у гуртожитку є 

обов’язковим та необхідним.  

Як свідчить статистика, пожежна небезпека в гуртожитку є постійною 

загрозою життю та здоров’ю студентів, які там проживають. Ця 

ймовірність пов'язана з тим фактом, що деякі мешканці на жаль 

порушують режим проживання та правила пожежної безпеки. Необхідно  

уважно, ретельно та найголовніше – своєчасно всім мешканцям незалежно 

від будь-яких причин виконати найелементарніші правила, інструкції та 

вказівки адміністрації гуртожитків, уважно, ретельно та найголовніше – 

своєчасно. 

Необхідно пам’ятати, що дотримання норм пожежної безпеки може 

зберегти життя сотням студентів та працівників гуртожитку, будівлю та 

майно установи, тому не варто нехтувати інструкцією та правилами 

пожежної безпеки у гуртожитку. 
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